
Montageanleitungen

ENTWORFEN FÜRS LEBEN

Modell Nr.
HOGA-C0690X
/C0814/HL048/HL079 

Konsolentisch Little Tree von Tribesigns

https://tribesigns.de/



Rufen Sie uns an
Wir sind hier, um zu helfen! 

Warme Hinweise
1. Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sie für zukünftige Referenzen auf.
2. Überprüfen Sie die Teileliste und bestätigen Sie, dass alles vorhanden ist, bevor Sie mit der Montage beginnen.
3. Legen Sie beim Montage alle Teile auf eine weiche, glatte Oberfläche wie einen Teppich, um Kratzer zu vermeiden.
4. Ziehen Sie die Schrauben nicht vollständig fest, bis alle Teile sicher an ihrem Platz sind, um Fehlausrichtungen zu 
vermeiden.

Ihre Zufriedenheit steht für uns an erster Stelle. Wenn Sie Probleme mit diesem Produkt haben, wie z. B. fehlende 
oder beschädigte Teile, sind wir hier, um Ihnen zu helfen. Bitte bewahren Sie die Originalverpackung auf, machen 
Sie Fotos von der Verpackung und dem Produkt und kontaktieren Sie uns dann so schnell wie möglich.

support@tribesigns.com

Wie Sie das Montagevideo erhalten

Hinweis: Wenn Sie das Montagevideo nicht finden können, kontaktieren Sie uns bitte.

HOGA-C0690X

Schritt 2  Suche mit der Modellnummer
 (in der linken unteren Ecke der Titelseite)

 Scannen Sie den QR-Code.Schritt 1

Das Montagevideo

ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-01P-01



X2

Wir empfehlen die Verwendung von Handwerkzeugen für die Montage. 
Wenn ein elektrischer Schraubendreher verwendet wird, reduzieren Sie Leistung und Drehmoment, 

um Beschädigungen am Produkt zu vermeiden.

 

Die Verwendung von Kippsicherungen kann das Risiko eines Umkippens reduzieren, aber nicht beseitigen.

Installieren Sie die Kippsicherungen

ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-02



Stellen Sie sicher, dass alle Teile enthalten sind. Die meisten Bretterteile sind am Rohrand beschriftet oder gestempelt. 
Bitte kontaktieren Sie uns für einen kostenlosen Ersatz, falls Teile beschädigt oder fehlen.

Vorsicht

ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-03

 1

 2

 3  4

 5



ENTWORFEN FÜRS LEBEN

Teileliste

P-04

1 1 Stück 2 1 Stück 3 1 Stück

4 1 Stück 5 1 Stück

A X1+1

Ø8X30 mm

B X6+1

M6X12 mm

C X2+1

M6X22 mm

D X6+1

M6X25 mm

E X1+1

M6X28 mm

F X1+1

M6X28 mm

G X4+1

Ø7X40 mm

H X1

M4

I X1

60X35X20 mm

J X4

M6X32 mm

K X1

Ø8X40 mm

L X1

110X42X26 mm

M X1

110X42X26 mm

Hardwareliste



ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-05

A 3

 4

A X1

Ø8X30 mm

G

C

G

H

C
H

 3
 4

C
G

C X2

M6X22 mm

G X2

Ø7X40 mm

H X1

M4

 2



ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-06

D
D

D

D X4

M6X25 mm

 1

D
D

D

D X4

M6X25 mm

 1

G
D

GD

DG

D X2

M6X25 mm

G X2

Ø7X40 mm

 5



ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-07

J JJ

J
J

J X4

M6X32 mm

B

B

L

MB
B

B
B

B

B X6

M6X12 mm

M X1

110X42X26 mm

L X1

110X42X26 mm



ENTWORFEN FÜRS LEBEN

P-08

I
E

 Bitte beachten Sie, dass die Teile #l, 
#L und #M alle auf der Rückseite installiert sind.

E X1

M6X28 mm

I X1

60X35X20 mm

70%Vorbohren 70%

K

F

F
I

F X1

M6X28 mm

K X1

Ø8X40 mm

Festschrauben 100%

7

8



Vielen Dank für Ihre Unterstützung!

ENTWORFEN FÜRS LEBEN

Kontakt mit unserem Kundendienstteam
support@tribesigns.com  
https://tribesigns.de/       https://tribesigns.uk/

Folgen Tribesigns

Facebook DE Pinterest DE Youtube UK Instagram DE


